
Výmenný pobyt našich študentov v Holandsku 

Výmenný pobyt je spôsob, ako si zlepšiť jazykové zručnosti v cudzom jazyku, spoznať kultúru 

a spôsob života v zahraničí, ale aj nadviazať priateľstvá so študentmi z iných krajín. Naša škola 

spolu s Obchodnou akadémiou v Martine už niekoľko rokov udržuje spoluprácu s partnerskou 

strednou školou Montessori Lyceum v holandskom meste Groningen. Po návšteve žiakov a 

učiteľov z partnerskej školy u nás v októbri minulého roka sa žiaci a učitelia našich dvoch škôl 

vydali na týždenný pobyt do krajiny tulipánov a veterných mlynov. 

8.4.2024  

Prvý celý deň v Groningene sa konal v znamení workshopov a medzinárodného kvízu na 

Montessory Lyceum za účasti slovenských, holandských, talianskych, francúzskych a 

španielskych študentov. Poobede nasledovala súťaž v selfiewalk v centre mesta. Aj keď prvý 

deň nebol celkom bezproblémový, nakoniec si študenti užili príjemný deň. 

 

 

9.4.2024 

Celodenný výlet do Amsterdamu umožnil študentom zoznámiť sa s netradičnou architektúrou 

nielen počas pešej prechádzky, ale aj počas vyhliadkovej plavby. Milovníci umenia si prehliadli 

slávne diela Vincenta van Gogha a navštívili Rijksmuseum. Nezabudnuteľné zážitky! 

 



10.4.2024 

Medzinárodný týždeň na Montessori Lyceum vyvrcholil prezentáciami slovenských a 

holandských študentov pred publikom mladších žiakov. Učili sa maľovať veľkonočné vajíčka, 

pliesť korbáče či tancovať naše ľudové tance. Poobede nasledoval individuálny program s 

holandskými rodinami. 

 
 

11.4.2024 

Posledný deň v Groningene, meste otvorenej mysle. Študenti podnikli spolu s učiteľmi 

spoločnú návštevu múzea a poslednýkrát sa rozpŕchli v centre mesta, aby kúpili miestne 

špeciality, či iné drobnosti pre rodičov a známych. Poobede si pozreli podmanivý holandský 

film v kine a nasledovala večerná rozlúčková párty spojená s karaoke a diskotékou. A potom 

už len drobnosť - 16 hodinová cesta domov. Cesta so zmiešanými pocitmi, nostalgia za 

prežitým týždňom sa miešala s očakávanou radosťou z príchodu domov. A všetci spoločne po 

bagetovom týždni snívali o teplom kuracom vývare  

 

 
 

A ďalšie spomienky: 



 

 

 


